
 

 

Rogaland Svømmekrets 

Viking Stadion, Stavanger 
Postboks 3033, 4095 Stavanger 

Stiftet 6. mars 1935 

rogaland@medley.no www.rogsk.no 
 
 

PROTOKOLL STYREMØTE  
06.04.2021 

 
Tilstede: Haakon Larsen, Andrika Hagfjall Lande, Annelin Breivoll Stenersen, Berit Hagland, Kjell 
Klungland, Maren Wathne Pettersen, Tor Inge Vik Anne Gro Kalvenes, Kenneth Rannekleiv  

Forfall: 
 
Referent: Annelin B. Stenersen  
 
Sted: Hangouts 
 
Tid: 1930- 2110 
 
 

Sak nr. Beskrivelse Ansvar Dato 
S 19/21 Godkjenne referat fra forrige møte. 

Det ble ikke skrevet referat fra første møtet.  
Alle  

S 13/21 Økonomi 
   

Status økonomi av Andrika/ Berit.  

• Økonomiansvarlig har fått VISMA- godkjenning, men 
venter på godkjenning av SR- Bank.  

• Litt opplæring er gitt av tidligere økonomiansvarlig 
Anette.  

• Det har kun vært små utlegg siden sist.  

• Håkon har søkt om midler, men usikkert om dette er 
kommet inn på konto.  

• Det ble etterspurt om RSK eier et eller flere VISA- kort. 
Hvis dette stemmer, hvor er de? Hvis vi ikke har kort, ble 
det diskutert om RSK bør ha et kort disponibelt.  

• Anbefalt at vi annenhver måned får en gjennomgang av 
regnskapet fra Hinna Bokholderi.  

 
 
 

 
Andrik
a/ Berit  
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S 14/22 Diskusjon om prioriterte oppgaver og fordeling av oppgaver i 

2021: 

Årshjul:  Forslag til at årshjulet kan brukes år etter år, ved å 
bytte datoer, kurs, og når eventuelle søknader må 
være sendt. Andrika sender mail til oss andre der 
vi kan komme med innspill før det blir vedtatt. 

 

Terminliste 2022: Frist for å sende inn til Medley er 1. 
september. Vi ønsker her at klubbene må komme 
med innspill før sommerferien 2021. Det ble laget 
et eget terminlisteutvalg (Cornoautvalg). Usikkert 
som dette utvalget skal fortsette. Dette bør vi 
undersøke.  

 

Toppidrett: Hva gjør vi videre? Her ble det en lang diskusjon 
uten resultater.  

 

Fullmaktmatrise: Under årsmøtet understrekte kontroll og 
konstitusjonskomiteen at RSK manglet dette.  

 

Avslutte forsikring på tilhenger og lage en inventarliste over 
eiendeler til RSK: RSK eier en henger, mulig en 
hestehenger hvor tidtakerutstyr er blitt fraktet 
rundt. Vi vet ikke hvor denne er. RSK skal også 
flytte ut av Idrettens hus og er på jakt etter mye 
lokaler/ lager. Vi ser ikke behov for eget 
kontorlokale.  

 

Status og videre arbeid med å få inn fordringer: RSK har 
utestående beløp, typisk startkontingent. Anette 
hadde et system om hvordan det ble sendt purring 
til klubbene. Det må dessuten sjekkes opp i om 
faktureringssystemet virker, da flere klubber ikke 
har mottatt faktura. Mailadresser må sjekkes.  

 

 

Endringer av postadresse til Hinna Bokholderi: Endring av 
postadresse fra Idrettens hus til Hinna Bokholderi, 
gjøres dette i Brønnøysundregisteret?  

Andrika  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Maren 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tor Inge  
 
 
 
Haakon 
 
 
 
 
Kenneth 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Haakon 
 
 
 
 
 
 
 
 
Haakon 
 
 

Mai 2021 
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Prosess for oppdatering av handlingsplan for 2022: Hvilke 
ambisjoner har RSK for kretsen i 2022, hva vil 
være styrets innsatsområder? Her vil styret lage 
en strategi sammen med NSF og klubbene i 
Rogaland Svømmekrets. (Annelin jobber videre 
med denne saken sammen med resten av styret).   

 

Oppdatering av informasjon på sosiale medier/ utvide 
hjemmeside med informasjon om framtidige 
møter: RSK er på Instagram, Facebook at har 
egen hjemmeside. Hva bør og ikke bør legges ut 
her og hvem er ansvarlig? 

 

Salg av tidtakerutsyr: Selges til høystbudene (mulig en tilhenger 
vil følge med i salget).  

 

Kurs for styremedlemmer: Wenche Salte vil på neste møte 
informerer mer og hva det vil innebære å sitte 
som styremedlem i RSK.  

 

 
Annelin  
 
 
 
 
 
 
 
 
Maren/ 
Andrika  
 
 
 
 
 
 
Haakon 

 
Januar 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 

S 04/21 Stevneaktiviteter frem til sommeren (Maren): Terminlisten 
som står er den som gjelder. Men på grunn av den nåværende 
pandemisituasjonen kan det komme forandringer og klubber kan 
søke. Sandnes sprinten og Corona Cup 6 vil bli gjennomført 
samme helg 16-18 april, men det lar seg ordne og er godkjent av 
RSK. Intet nytt fra vannpolo, kurs og stup.  

Info. 
 

S  Eventuelt 
 

Nordsjøstevet: Det ble aldri gjennomført et evalueringsmøte etter 
Nordsjøstevnet i 2020, noe som bør gjøres. Nordsjøstevet er et 
kostbart stevne for RSK å gjennomføre. Det ble diskutert hva vi 
ønsker å oppnå og hva har vi egentlig råd til fremover.  

Det er viktig det raskt gjøres en opptelling i forhold til hvor 
mange medaljer som skal bestilles og Kenneth sjekker opp hvor 
mange medalje som er igjen.  

 

 
 
Haakon 
 
 
 
Kenneth 
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Neste styremøte: Onsdag, 5. mai kl.19:30-21:30. 
 
 

 

 

 


